



В Новом Уренгое житель Иркутской области признан виновным в покушении на сбыт наркотических средств в крупном размере

Собранные следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.г ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия и суда, в октябре 2022 года на территории города Новый Уренгой сотрудниками полиции задержан 22-летний житель Иркутской области, прибывший в Ямало-Ненецкий автономный округ с целью незаконного распространения наркотических средств. В ходе личного досмотра у задержанного обнаружено и изъято, имеющееся при нем запрещенное вещество, предназначенные для сбыта жителям города.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1796258>